

臨危受命的林丹隨後2:0擊敗韓國小將李東根,為中國隊保留住一線生

日本

林丹贏第二單 難挽敗局

不過,林丹的努力最終成為徒勞,隨着中國隊小將李俊慧/鄭思維 在第四場0:2不敵金基正/金沙朗,中國隊未能上演翻盤好戲,本次 湯盃征程戛然而止。「結果讓我很失望,但這就是比賽,」對於可能 是自己的最後一屆湯盃,林丹説。

機。「0:2已經沒有退路了,落後就是落後,顯然我們碰到了困難,這種 局面下我不會去想太多,必須取勝為隊友贏得機會。」林丹説,他能做的 就是盡力打好這場比賽,至於其他的事情不會去多想,「無論我是隊伍的 第一單打,還是第二、第三單打。」

準備奧運會。」説這話時,諶龍的臉上毫無表情

由於韓國男雙整體實力強於中國,這場失利使得接下來出場的張楠 / 傅海峰必須讓「以弱勝強」變為現實,才能為中國隊重新找回機

會。首局氣勢如虹的二人以25:23 艱難拿下,不過,隨着老將傅海峰

接下來的決勝局中,拚盡全力的張楠/傅海峰最終沒能擋住世界第

「第三局真的有點沒勁了,」傅海峰說,第二局20:18時沒能

一男雙李龍大/柳延星的腳步,以12:21再輸一局,連丢兩場的中國

一鼓作氣,成為此役轉折點。他鬱悶地説,這是他自2004年參加

湯盃以來,第一次碰到中國隊在一場比賽連丢兩分的情況。一旁

的張楠不時仰頭,托腮,「和他們打每次都很困難,所以賽前做

了充分的準備,前兩局確實發揮得非常好,但第三局一味去防

體能的下降,中國組合在第二局數度領先的情況下以21:23敗北

李永波:不要拿諶龍比林丹

丢掉湯盃後,外界將矛 頭指向第一單諶龍,但 國羽總教練李永波 (右 圖)表示應給諶龍更多 鼓勵,讓這次輸球成為 一個新的起點。同時,

隊距離出局僅有一步之遙。

守,給了對手太多機會。」

他不希望外界拿諆龍和林丹 相比,「林丹和諶龍性格不同,林丹的 波説:「他是一個很好的隊員,儘管摔了幾次 林丹同學,就是這樣的人」。 跟頭,但並不影響他是優秀運動員的本質。」

蔡贇批諶龍迷戀安全距離

丹相比,但前國羽男雙名將蔡贇在騰訊體育差戰績,球迷自然難以接受,並將矛頭直指教 專欄中仍批評諶龍迷戀「安全距離」,他寫 頭李永波。據新浪體育消息,比賽現場,「李 道:「賽場上的強者不是害怕失敗,而是害 怕靠近危險」;「領軍人物如果不敢和對手 拚刺刀,會讓後面的人在潛意識裡畏縮不 著;但如今國羽一敗再敗,只剩下現年33歲、 內心很強大,他不怕壓力,他會把壓力變成動 前」。「我認為,打團體賽的球員,不僅是 獨木難支的林丹了。

力。諶龍做不到這一點,從團體賽領軍人物這 善於勝利的戰術家,還必須是全局觀念極強

「李永波下課」響徹現場

在湯盃8強賽中,國羽僅有林丹拿到1分, 雖然國羽教頭李永波表示不應拿諆龍與林 成為國羽當晚的一塊遮羞布。面對34年來的最 永波下課」的聲音不絕於耳。在過去20多年 中,李永波培養出80個世界冠軍,可謂功勳卓 ■記者 陳曉莉 力,以3:0橫掃印度,晉級優霸盃世界女子羽毛球團 體錦標賽決賽。

实

44

Ш

首場倫敦奧運會冠軍李雪芮以2:1戰勝印度頭號女 單內維爾,「作為第一單打,我的任務就是為球隊拿 下第一場,」賽後,談及獲勝關鍵,李雪芮説,對陣 內維爾這種打法的選手,最重要的就是看誰能夠堅持 到底。

在男隊爆冷無緣湯盃四強後,中國女隊昨頂住壓

至於第二局出現波動的原因,李雪芮調侃説,自己 犯了「天生習慣性走神」的老毛病,「第三局雖然膠 着,但我還是較好地控制住了局面,拿下比賽也讓隊 友的壓力小了不少。」

隨後出場的王適嫻以2:0戰勝辛德胡,不過她在第 二局曾一度落後達9分之多,「落後很多的時候,已 經做好了打第三局的準備,對手犯了一些錯誤,給了 我一些機會,」王適嫻稱,第二局獲勝確實有一些運 氣成分,「希望能將這份運氣延續到決賽,再接再 ,幫助球隊把優霸盃留在中國。」

第三場女雙比賽,田卿、趙芸蕾以兩個21:6輕取 對手,為中國隊鎖

定勝局。

今日的優霸盃決 賽,中國隊將 面對韓國(有線 202及62台今午1 時起直播)。

■中新社

■王適嫻為國羽贏 得第二單。 法新社

足協取消宏興註冊資格



據中國足球協會官方網站消息, 針對足協盃武漢宏興俱樂部打架事 件,中國足球協會昨作出處罰:取 消武漢宏興俱樂部的註冊資格,同 時罰款20萬元人民幣。當場比分作

廢,比賽結果記為0:3,多名球員和官員被終身禁止 參與任何和足球相關的事務。本月11日,足協盃武漢 宏興對江蘇蘇寧的比賽,宏興隊多人毆打對方官員、 運動員,以及參加比賽的運動員冒名頂替,造成極其 惡劣的社會影響。 ■中新社

楊文蔚締女子跳高港績

香港田徑隊昨在台灣國際田徑公開賽中頻創佳績。 其中,楊文蔚在女子跳高比賽以1米83的成績個人第 三次打破這一項目的香港紀錄,並獲得冠軍。楊文蔚 曾於 5月8日 (1.82米) 及3月19日 (1.81米) 兩締紀 錄。另外,由陳佩琦、江俊淇、陳家倩及梁筠宜組成 的香港女子4×100米接力隊,昨跑出46秒51的新香 港青年紀錄,舊紀錄為2010年創下的46秒52。

■記者 陳曉莉

東方勝晉龍穩坐探花位

香港籃球聯賽男子甲一組賽事昨晚假修頓室內場館 舉行。首仗,本港唯一的職業籃球隊東方,在方誠義 個人獨取全場最高的28分下,以92:79輕取晉龍,進 一步鞏固聯賽榜探花位置。而次仗,福建硬拚位居聯 賽榜榜眼的永倫,雖有司徒偉傑表現上佳、奪得全隊 最高的17分,但因整體實力懸殊,最終以58:93遭遇 慘敗。其中,永倫球員泰拿奪得全場最高的21分。

■記者 陳曉莉 🖁

悲情南華拚以逸待勞南區 難言勝

撲!於菁英盃決賽互射12碼飲恨,未獲幸運女神 上。隊長保贊強調球季尚未完結,仍會盡力爭 眷顧的南華只能寄情亞協盃,希望找回一點安 勝:「踢完這場季後附加賽後就要隨即飛往菲律 慰。今午3時,旺角大球場將上演南華對冠忠南 賓準備亞協盃16強,頻密的賽程對球隊是很大挑 區的亞協盃附加賽,正處於地獄賽程的南華面對 戰,兩場比賽均對我們很重要,不會因此留 以逸待勞的南區難言穩勝。門票一律收80元正、 力。」不過預計南華仍會收起部分亞協盃主力, 長者及學生特惠票30元正。

南華今季兩度於盃賽決賽失利,繼上季後再次 四大皆空,對這支歷史悠久的勁旅士氣造成重大 有望取得來季亞協盃資格更令這支黑馬的球迷十 打擊。以人腳實力來算,南華絕不亞於港超任何 一支球隊,奈何管理層經歷多次變動,令球隊始 終未能建立常規正選陣容及戰術。

雖然今季成績未如理想,不過南華上下均拒絕 去踢。

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 悲情南華最後反 就此投降,並將希望放在季後附加賽和亞協盃 菲力斯保耶可望以正選姿態上陣。

冠忠南區今季名列港超聯第四算是有所交待, 分雀躍,雖然牌面上南區稍遜於其他三隊,不過 卻有以逸待勞之優勢。中場指揮官陸志豪表示, 參加亞協盃的機會十分難得,會視今仗為決賽般





張繼科 丁寧進里奧單打陣容

據國際乒聯微博消息,中國乒乓球隊 已確定里約奧運會單打名單,他們分別 是: (男隊) 馬龍、張繼科、(女隊) 李 曉霞、丁寧。

據規則,國際乒聯此前曾向中國乒協發出 龍、張繼科和許昕,李曉霞、丁寧和劉詩 邀請,邀請劉詩雯參加奧運會女單項目,

運單打排名上位列第二的世乒賽冠軍丁寧 項目的參賽名單。 便鎖定國乒女隊第二個奧運會單打資格。

中心對里約奧運會乒乓球項目參賽運動員練,並將視情況參加日本和韓國兩站公開 據了解,劉詩雯奧運單打排名第一,根 名單進行公示,男子項目參賽運動員為馬 雯參加女子項目,小將樊振東和朱雨玲替 不過這一邀請被中國乒協拒絕,因此在奧補。公示主要針對的是奧運會乒乓球團體

按照計劃,國兵將於下周中啟程,女 本周初,國家體育總局乒羽運動管理 隊奔赴成都,男隊前往廈門進行封閉訓 賽,7月15日左右返回北京。

里約奧運會乒乓球項目將於當地時間8 月6日至17日進行,共產生男女團體和男 女單打四枚金牌。 ■記者 陳曉莉